

Pobjedni dan slavimo

Radosno smo i svečano dočekali svetkovinu Uskrsa! Vjerujem kako nam je korizmeni hod bio plodonosan, a Sveto Vazmeno Trodnevlje milosno. Pred nama je vazmena osmina – osam dana u kojima svakoga dana slavimo Uskrs, a onda i pedeset dana Vazmenoga vremena kako bismo dodatno učvrstili najvažnije gradivo naše vjere.

U našim smo Župama prošli više od pola pastoralne godine. O tome nam svjedoče i vrlo bliski datumi Prve Svete Pričesti (20. travnja) i Svete Potvrde (27. travnja). Mnogo toga se do sada već dogodilo (završila je župna kateheza, održano je desetak krasnih koncerata, susreti svih zajednica i zborova održavaju se redovito...) Imali smo i nekoliko novih projekata kao što je križni put uz Črnomerečki potok, a redovi za ispovijed u našoj Bazilici ne jenjavaju tijekom cijele godine. „Trinaest utoraka u čast sv. Antunu“ kao priprava za središnji događaj Antunova u župi Sv. Antuna bilježe porast hodočasnika, a i izrazito velika posjećenost svetih misa općenito govori o činjenici da je Sveti Duh doista oaza mira i duhovnosti našega Zagreba. Svega toga ne bi bilo da nije vas, dragi župljani i župljanke, djeco i mladi, stariji i obitelji koji svoje vrijeme i snage ulažete u različite oblike volontiranja i služenja. I na tom vam svjedočanstvu hvala!

Što je drugo Uskrs, nego utjelovljena vjera, nada i ljubav u gestama služenja? Čovjek osvojen i oduševljen Kristovom pobjedom nad smrću nadvladava granice vremena i prostora i bez problema, u svakom trenutku dana, tjedna, mjeseca i godine pred sobom gleda horizont vječnosti.

Molimo Gospodina da korizmeni plodovi odricanja i djela milosrđa u nama uvećaju radost i mir Isusova ustanka iz groba. Isus je u svakome od nas svojim uskrsnućem pobijedio svaki strah, svaku blokadu, svaki lažni obzir i nemire koji nas sprječavaju živjeti punim plućima, otkrivajući uvijek ispočetka Božju novost, Božju darežljivost i njegovo beskonačno milosrđe! Sve to samo trebamo objeručke prihvatiti!

U tjednu koji je pred nama napose želimo razmišljati i o daru Božjega milosrđa. Razmatrajmo taj dar pred slikom koja je odraz Isusove zainteresiranosti za svaki segment našega života; On želi uskrisiti i na nov život pozvati svaki njegov dio. Naša Župa hodočasti u Lourdes. Obje naše Župe, napose one koji su zbog bolesti bili spriječeni ići, rado ćemo predati u Majčin zagrljaj moleći za dar ozdravljenja našega društva.

Neka snaga Gospodinova Uskrsnuća u nama ozdravi bolesno: duhovni vid vrati slijepima za dobrotu i providnost Božju, a duhovni sluh gluhima na Božju Riječ. Vama i vašim najmilijima, dragi župljani i hodočasnici, želim radošću i mirom ispunjene ove svete dane – Uskrsnuća Gospodinova!

fra Ivan M. Lotar, župnik i rektor Bazilike

USKRS

1. ČITANJE: Dj 10, 34a. 37-43

S njime smo zajedno jeli i pili pošto uskrsnu od mrtvih.

U one dane:

Prozbori Petar i reče: „Vi znate što se događalo po svoj Judeji, počevši od Galileje, nakon krštenja koje je propovijedao Ivan: kako Isusa iz Nazareta Bog pomaza Duhom Svetim i snagom, njega koji je, jer Bog bijaše s njime, prošao zemljom čineći dobro i ozdravljajući sve kojima bijaše ovladao đavao. Mi smo svjedoci svega što on učini u zemlji judejskoj i Jeruzalemu. I njega smakoše, objesivši ga na drvo! Bog ga uskrisi treći dan i dade mu da se očituje – ne svemu narodu, nego svjedocima od Boga predodređenima – nama koji smo s njime zajedno jeli i pili pošto uskrsnu od mrtvih. On nam i naloži propovijedati narodu i svjedočiti: Ovo je onaj kojega Bog postavi sucem živih i mrtvih! Za nj svjedoče svi proroci: da tko god u nj vjeruje, po imenu njegovu prima oprostjenje grijeha.“

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 118)

**Ovo je dan što ga učini Gospodin:
kličimo i radujmo se njemu.**

Zahvaljajte Gospodinu jer je dobar,
jer je vječna ljubav njegova!

Neka rekne dom Izraelov:

“Vječna je ljubav njegova!”

Gospodnja se uzdignu desnica,
Gospodnja se proslavi desnica!

Ne, umrijeti neću, nego živjeti
i kazivat ću djela Gospodnja.

Kamen koji odbaciše graditelji
postade kamen zaglavni.

Gospodnje je to djelo:

kakvo čudo u očima našim!

2. ČITANJE: Kol 3, 1-4

Tražite što je gore, gdje Krist sjedi.

Braćo:

Ako ste suuskrsli s Kristom, tražite što je gore, gdje Krist sjedi zdesna Bogu! Za onim gore težite, ne za zemaljskim! Tà umrijeteste i život je vaš skriven s Kristom u Bogu! Kad se pojavi Krist, život vaš, tada ćete se i vi s njime pojaviti u slavi.

POSLJEDNICA

Svetoj Žrtvi uskrsnici
dajte slavu krštenici!

Janje ovce oslobodi,
Krist nas grešne preporodi.

Sa životom smrt se sasta
i čudesna borba nastala:
Vođa živih pade tada
i živ živcat opet vlada.

Marijo, o reci što je?
Što ti oko vidjelo je?

“Grob ja vidjeh Krista Boga,
svijetlu slavu uskrsloga.
Anđele i platno bijelo
u kom bješe sveto tijelo.

Ufanje mi uskrslo je,
Krist, moj Gospod i sve moje;
Pred vama će tamo gdje je
cvjetna strana Galileje.”

Znamo da si doistine
uskrsnuo, Božji Sine;
Pobjedniče, Kralju divan,
budi nama milostivan!

EVANĐELJE: Iv 20, 1-9

Trebalo je da Isus ustane od mrtvih.

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: „Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.“

Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome mjestu.

Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upoznaše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih.

2. USKRSNA; NEDJELJA BOŽANSKOG MILOSRĐA

1. ČITANJE: Dj 4, 32-35

Jedno srce i jedna duša.

U mnoštva onih što prigriše vjeru bijaše jedno srce i jedna duša. I nijedan od njih nije svojim zvao ništa od onoga što je imao, nego im sve bijaše zajedničko. Apostoli pak velikom silom davahu svjedočanstvo o uskrsnuću Gospodina Isusa i svi uživahu veliku naklonost. Doista, nitko među njima nije oskudijevao jer koji bi god posjedovali zemljišta ili kuće, prodavali bi ih i utržak donosili i stavljali pred noge apostolima. A dijelilo se svakomu koliko je trebao.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 118)

**Zahvaljujte Gospodinu, jer je dobar,
jer je vječna ljubav njegova!**

Neka rekne dom Izraelov:

„Vječna je ljubav njegova!“

Neka rekne dom Aronov:

„Vječna je ljubav njegova!“

Svi koji se Gospodina boje neka reknu:

„Vječna je ljubav njegova!“

Gospodnja se uzdignu desnica,

Gospodnja se proslavi desnica!

Ne, umrijeti neću, nego živjeti,

i kazivati djela Gospodnja.

Kaznom teškom kaznio me Gospodin,

ali me smrti ne preda.

Kamen što ga odbaciše graditelji

postade kamen zaglavni.

Gospodnje je to djelo:

kakvo čudo u očima našim!

Ovo je dan što ga učini Gospodin:

kličimo i radujmo se njemu!

2. ČITANJE: 1 Iv 5, 1-6

Što je od Boga rođeno pobjeđuje svijet.

Ljubljeni:

Tko god vjeruje: „Isus je Krist“, od Boga je rođen. I tko god ljubi roditelja, ljubi i rođenoga. Po ovom znamo da ljubimo djecu Božju: kad Boga ljubimo i zapovijedi njegove vršimo. Jer ljubav je Božja ovo: zapovijedi njegove čuvati. A zapovijedi njegove nisu teške. Jer sve što je od Boga rođeno, pobjeđuje svijet. I ovo je pobjeda što pobijedi svijet: vjera naša.

Tà tko to pobjeđuje svijet ako ne onaj tko vjeruje da je Isus Sin Božji? On, Isus Krist, dođe kroz vodu i krv. Ne samo u vodi nego - u vodi i krvi. I Duh je koji svjedoči jer Duh je istina.

EVANĐELJE: Iv 20, 19-31

Nakon osam dana dođe Isus.

Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: „Mir vama!“ To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: „Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.“ To rekavši, dahne u njih i kaže im: „Primate Duha Svetoga. Kojima otpustite grijeh, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.“

Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: „Vidjeli smo Gospodina!“ On im odvrati: „Ako ne vidim

na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.“

I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: „Mir vama!“ Zatim će Tomi: „Prinesi prst svoj ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran, nego vjeran.“ Odgovori mu Toma: „Gospodin moj i Bog moj!“ Reče mu Isus: „Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!“

Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.30: + Slavko, Ivan i Anđa Majić i ostali iz obitelji
(1.4.24.) 9.00: + Stjepan Felja, njegovi roditelji i braća
10.30: + Petra i Toma Džidžić
12.00: + Evica i Karlo Maurman
19.00: + Jelena i Zvonimir Lubenjak i Vladimir Grubišić

Utorak: 7.00: Molitvene nakane u čast sv. Antuna
(2.4.24.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: Za zdravlje obitelji Ivetić
(3.4.24.) 19.00: + Ante Grabovac

Četvrtak: 7.00: Na nakanu Josipe
(4.4.24.) 19.00: + Spomenka Kovačić, Marko i Katica Abraham

Petak: 7.00: Na nakanu Boja
(5.4.24.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Anka Franjić
(6.4.24.) 19.00: Za štovatelje bl. Alojzija Stepinca

Nedjelja: 7.30: + Joso Šulentić
(7.4.24.) 9.00: + Robert Find
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Kata i Stipan Džidžić
19.00: + Iz obitelji Jurak, Gorup i Horvat

=====

Ponedjeljak: 7.00: + Bogomir Copic
(8.4.24.) 19.00: + Štefica Škalec i ostali iz obitelji

Utorak: 7.00: Molitvene nakane u čast sv. Antuna
(9.4.24.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Marija Stojanović
(10.4.24.) 19.00: + Kristina i Nikola Martić

Četvrtak: (11.4.24.)	7.00: + Ivan Baketarić 19.00: + Marko Tolić
Petak: (12.4.24.)	7.00: Na nakanu za Jelku 19.00: Kumulativne
Subota: (13.4.24.)	7.00: + Ana i Ivan Herceg 19.00: + Iz obitelji Penezić i Suhić
Nedjelja: (14.4.24.)	7.30: + Marica, Ćiro i Alan Gale 9.00: + Branko Norac-Kljajo 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Stjepan Vazdar 19.00: + Smiljana Uvodić-Matković

Obavijesti:

Uskrсни ponedjeljak

Na Uskrсни ponedjeljak tradicionalno je proštenje u kapelici Svetoga Duha. Svete mise toga dana su u 7.30, 10.30, 12.00 i 19.00 sati. Sve mise slaviti ćemo u kapeli Svetoga Duha osim mise u 19.00 sati, koju ćemo slaviti u Bazilici. Sveta misa na Bijenku je u 9.00 sati.

Trinaest utoraka u čast sv. Antuna

Sljedeći utorak je **treći** u nizu „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će **p. Sebastian Šujević**, provincijal Hrvatske pokrajine Družbe Isusove. Na **četvrti** utorak, **9. travnja svetu misu predslavit će fra Mario Knezović**. Pobožnost započinje u 18.00 sati. Svoje **misne nakane** možete upisati u župnom uredu do 18.00 sati. **Utorke uživo prenose**, preko naših kamera, Laudato televizija, Hrvatski katolički radio i Radio Marija preko svojih medija i društvenih mreža. Sveti Antune, moli za nas!

Susret s roditeljima prvopričesnika i krizmanika

U **ponedjeljak 8. travnja** u 19.00 sati je susret s roditeljima **prvopričesnika**, a u **srijedu 10. travnja** u isto vrijeme s roditeljima **krizmanika**. Susret je obavezan za jednoga, a poželjan za oba roditelja. Sva pitanja o katehezi, Prvoj Pričesti i krizmi imat ćete priliku postaviti nakon susreta koji su posljednji u nizu ove godine.

Duhovno duhovite večeri

U **četvrtak 11. travnja** nastavljamo sa susretima za mlade „Duhovno duhovite večeri“. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati u Bazilici i nastavlja se slavljenjem i euharistijskim klanjanjem pred Presvetim. Susrete vodi i animiraju fra Stjepan Brčina i Evangelizacijska zajednica „Sveti Duh“.

Vojska Bezgrešne

U subotu **13. travnja** u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

Susret osoba s teškoćama „Antunovi ljiljani“

U **nedjelju, 14. travnja** u 17.00 sati održat će se susret osoba s teškoćama, njihovih obitelji i prijatelja. Više informacija potražite na letcima i plakatu.

TAMO GDJE JE LJUBAV

Termini izvedbi mjuzikla **Tamo gdje je ljubav** su: **9. i 10. travnja.**

Ulaznice možete nabaviti u sakristiji crkve ili kontaktom na 097 777 5522 (odjel prodaje). Cijena ulaznice je 10 eura. Za učenike, studente, umirovljenike i grupne posjete cijena je 7 eura.

SRETAN USKRS!

U ime naše samostanske redovničke zajednice i u ime pastoralnog osoblja naših Župa želimo radostan i blagoslovljen Uskrs svim našim vjernicima, svim župljanima i onima koji se okupljaju u našoj Bazilici i svetištu te u crkvama na Bijeniku i u Mikulićima. Sretan Uskrs želimo djeci, mladima, odraslim vjernicima, roditeljima, obiteljima, starijima i bolesnima, umirovljenicima, radnicima, nezaposlenima, osamljenima, napuštenima, migrantima, učenicima, djelatnicima škola, bolničkom osoblju i bolesnicima, djelatnicima MUP-a i MORH-a, korisnicima domova umirovljenika i onima koji o njima vode brigu, svim zajednicama koje djeluju u našoj župi, Župnom pastoralnom i ekonomskom vijeću, vjeroučiteljima, katehetama, voditeljima i animatorima pojedinih zajednica, zborovima koji djeluju u župi, ministrantima, Frami i OFS-u te svima koji stanuju ili rade na području koje obuhvaćaju naše Župe.

U uskrsnom tjednu, od 8. do 12. travnja, župni ured će raditi od 16.00 do 18.00 sati

Sljedeći broj *Lista župe i svetišta* izlazi 14. travnja 2024.

KRŠTENJA:

24. veljače 2024.

Veronika JANKOVIĆ
kći Igora i Ivane r. Domović

Andrej SLUNJSKI
sin Luke i Ane r. Kopic

2. ožujka 2024.

Oliver HABIJAN
sin Ivana Habijana i Anite Perkušić

3. ožujka 2024.

Dina Ozana ŠUTO
kći Krešimira i Željke r. Teskera

16. ožujka 2024.

Diva MIHALJEVIĆ
kći Mate i Mihaele r. Galić

Borna Roko MILOGLAV
sin Hrvoja Miloglava i Lare Job

Elena Rafaela SMIRNJAK

kći Ana Marije Smirnjak

Vito TOKIĆ

sin Bernarda i Marte r. Marić

20. ožujka 2024.

Eva POSAVEC

kći Josipa i Ive r. Zajec

23. ožujka 2024.

Ana DAKIĆ

kći Dalibora i Marijane r. Jelić

Pia GRADIŠEK

kći Borne Zvonimira i Eme r. Završki

Vigo KOLAK

sin Josipa i Nine r. Brezičević

Elizabeta MIKINČIĆ

kći Marka i Ana Marie r. Martinec

**ZAVJETNE ORGULJE SV. ANTUNA
Svirala na dar Svetištu sv. Antuna**

Hvala vam što nam pomažete!

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

